



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
ESCOLA DE ENFERMAGEM - EEUFBA



Rua: Basílio da Gama, s/n Canela - Salvador/BA
CEP: 40.110-907

ERRATA

CONCURSO PÚBLICO PARA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR EDITAL
01/2024 – ADJUNTO A - DE
ÁREA DO CONHECIMENTO: ENFERMAGEM NO CUIDADO À SAÚDE MENTAL
RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA*

Período de realização: de 08 a 26/04/2024

Onde se lê:

OBSERVAÇÕES:

1. O presente Cronograma poderá ser alterado pela Banca examinadora, após sua instalação no dia *02 abril de 2024*, caso muitos candidatos não compareçam à abertura do concurso e a depender da quantidade de candidatos aprovados na Prova Escrita.

Leia-se:

OBSERVAÇÕES:

1. O presente Cronograma poderá ser alterado pela Banca examinadora, após sua instalação no dia **08 abril de 2024**, caso muitos candidatos não compareçam à abertura do concurso e a depender da quantidade de candidatos aprovados na Prova Escrita.



Juliana Bezerra do Amaral
Diretora EEUFBA
CONEM-BA 91384 | SIAPE 2425343

Juliana Bezerra do Amaral
Diretora da Escola de Enfermagem da UFBA